2017届下期第13周数学周末习题
班级      姓名           得分         

—、填空题。
l、1.005读作（              ），它里面有（    ）个千分之一，精确到百分位是（     ）。

2、六亿五千零七万八千写作（        ），把它改写成用万作单位的数是（     ），省略亿后面的尾数是（    ）。

3、5千米60米＝（ 　　　  ）千米。  　1.6时＝（     ）分
9.08公顷＝（　　　   ）平方米，　 （ 　　  ）毫升＝4.05立方分米。

4、4÷5＝（——）＝8∶（  　 ）＝（　　　）%＝（      ）成。

5、去万后面的尾数约是（ 　　　     ）。
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6、　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　      数轴上的A点用分数表示是（ 　　　   ），再
添上（ 　　 ）个它的分数单位是最小的质数，用小数表示是（　　  ），去掉（　　　  ）个它的计数单位是最小的自然数。

7、一个无盖的长方体玻璃缸，长、宽、高分别是4分米、3分米、6分米，它的表面积是（ 　　　　  　　 ）；体积是（ 　　　　　　　   ）。

8、
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=c,(c不为0) 当a一定时，b和c成（  ）比例；当c一定时，a和b成（   ）比例。
9、五（1）班男生人数比女生人数多 EQ \F(1,9) ，女生人数与男生人数的比是（    ），男生人数占全班人数的（   ）。
10、一个自然数与自己相减、相加、相除的差、和、商加起来恰好等于101，这个自然数是（　　）。

二、判断题。正确的在（　）括号内打“√”，错误的打“×”。

1、去掉小数点后面的0，小数的大小不变。（ 　　　）

2、圆周长的计算公式C＝2πr，其中的C和r成反比例关系。 （　　   ）

3、不但可以表示出数量的多少，而且能够清楚地表示出数量增减变化的情况，这样的统计图是折线统计图。 （　　   ）

4、植树节学校一共种了2000棵树，未成活的有4裸，成活率为96%。（ 　　  ）
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5、右面正方形的面积为4平方厘米，则阴影部分的面积为2平方厘米。

 （         ）

三、选择题。将正确答案的序号填在（　　）里。

1、投掷3次硬币，有2次正面朝上，1次反面朝上，那么，投掷第4次硬币正面朝上的可能性是（        ）
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2、一个圆柱体和一个圆锥体等底等体积，圆柱体的高是9厘米，圆锥高（ 　　 ）。

A　3厘米　　　　　　B．27厘米　　　　　　C．9厘米
3、小明比小华大2岁，比小强年轻4岁。如果小华是m岁，小强是（　  ）岁。

A、 2m＋2  B．2m＋4   　C．m＋2   D．m＋4    E、m＋6

4、有一种手表零件长5毫米，在设计图纸上的长度是10厘米，图纸的比例尺是（   ）

A、1：20   B、20：1    C、2：1
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5、右图中甲部分的周长和乙部分的周长（     ）             甲

A、相等    B、甲的周长大    C、无法比较                    

四、操作题

右图是一个长3厘米、宽2厘米的长方形。

（1）在长方形中画一条线段，把它分成一个

最大的等腰直角三角形和一个梯形。

（2）求出这个梯形的面积。

（3）以等腰直角三角形的一个直角边所在的直线为轴，将三角形高速旋转，可以形成（       ）。算出旋转形成的这个图形的体积。

五、计算题
l、直接写出下面各题的得数。 
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2、解方程。 
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3、下面各题，怎样算简便就怎样算。 （15分）
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③1080＋270÷18－864　　　　　　　　　　 ④
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4、求图中阴影部分的面积。

六、应用题。
l、下面各题，只列出综合算式，不解答。 

①六一儿童节，同学们做纸花，六年级做了120朵，五年级做了100朵，六年级比五年级多做百分之几？

②六年级有男生80人，比女生多
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，女生有多少人？

③王庄去年总产值为23.5万元，今年比去年增加了20％，今年的产值是多少万元？

④小林的妈妈在农业银行买了6000元国家建设债券，定期3年，年利率为2.89％，到期她可获得利息多少元？

2、某校六年级有120名师生去参观自然博物馆，某运输公司有两种车辆可供选择：
（1）限坐40人的大客车，每人票价5元，如满坐票价可打八折；

（2）限坐10人的面包车，每人票价6元，如满坐票价可按75％优惠。
请你根据以上信息为六年级师生设计一种最省钱的租车方案，并算出总租金。
3、为鼓励居民节约用水，自来水公司规定：每户每月用水15吨以内（含15吨），按每吨1.2元收费；超过15吨的，其超出的吨数按每吨5元收费。文文家上月共交水费28元，文文家上月用水多少吨？
4、鸡和兔放在一只笼子里，上面有29个头，下面有92只脚。问：笼中有鸡兔各多少只？
5、某地电费收取办法规定如下：每月用电在200度（含200度）以内的，每度电收费0.457元；每月用电超过200度的，超过部分每度电优惠0.10元。小强家七月份用电情况如图，他家七月份应付电费多少元？
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